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1. Zakroužkuj přívlastek :

1) Válečný konflikt ukončila mírová smlouva.

2) Připravuji se na přijímací zkoušky na gymnázium.

3) Naše zahrada je oázou klidu.

4) V rohu pokoje stála nádherná květina.

5) Jestřábí hnízdo bývá na vysokých stromech.

6) Ve zralých plodech kokosové palmy je pevná vrstva.

2. Urči druhy přívlastků :

1) chlebíčky s pomazánkou - 



2) skleněné kuličky -

3) tento názor -

4) bajka o lišce -

5) Pavlova kniha -

6) maso z kraba -

3. Vyhledej přívlastek a urči jeho slovní druh :

1) vycházející slunce - 

2) čas žít - 

3) strážci hranic - 

4) všechen nábytek - 

5) první zastávka -

6) obyčejně rozvitý -

4. Neshodné přívlastky nahraď shodnými :

1) svit měsíce - 

2) zámek v Náchodě - 

3) smích dětí - 



4) nádoba z kovu - 

5) dítě učitele - 

6) štěkot psa - 

5. Shodné přívlastky nahraď neshodnými :

1) radniční věž -

2) římské památky -

3) uliční světla -

4) Petřínská rozhledna -

5) pražský pobyt -

6) plzeňský rychlík -

6. Doplň i/y :

V borov-ch lesích, jestřáb- hnízdo, s hroziv-m- orl-m- drápy, se sv-m- ps-m- přátel-, 

s poctiv-m- úmysly, sousedov- husy, Čapkov- divadelní hry, Karlov- Vary, Nerudov- 

Povídky malostranské, Proškov- děti, Husov- posluchači, mal- kučerav- chlapci.



Správné řešení

1. Zakroužkuj přívlastek :

1) Válečný konflikt ukončila mírová smlouva.

2) Připravuji se na přijímací zkoušky na gymnázium.

3) Naše zahrada je oázou klidu.

4) V rohu pokoje stála nádherná květina.

5) Jestřábí hnízdo bývá na vysokých stromech.

6) Ve zralých plodech kokosové palmy je pevná vrstva.

2. Urči druhy přívlastků :

1) chlebíčky s pomazánkou - neshodný

2) skleněné kuličky - shodný

3) tento názor - shodný

4) bajka o lišce - neshodný

5) Pavlova kniha - shodný

6) maso z kraba - neshodný

3. Vyhledej přívlastek a urči jeho slovní druh :

1) vycházející slunce – přídavné jméno 

2) čas žít – sloveso v infinitivu 

3) strážci hranic – podstatné jméno 

4) všechen nábytek - zájmeno 



5) první zastávka - číslovka

6) obyčejně rozvitý – příslovce

4. Neshodné přívlastky nahraď shodnými :

1) svit měsíce – měsíční svit 

2) zámek v Náchodě - náchodský zámek

3) smích dětí - dětský smích 

4) nádoba z kovu – kovová nádoba 

5) dítě učitele – učitelské dítě 

6) štěkot psa - psí štěkot

5. Shodné přívlastky nahraď neshodnými :

1) radniční věž – věž radnice

2) římské památky – památky Říma

3) uliční světla – světla ulice

4) Petřínská rozhledna – rozhledna Petřína

5) pražský pobyt – pobyt v Praze

6) plzeňský rychlík – rychlík z Plzně



6. Doplň i/y :

V borových lesích, jestřábí hnízdo, s hrozivými orlími drápy, se svými psími přáteli, 

s poctivými úmysly, sousedovy husy, Čapkovy divadelní hry, Karlovy Vary, 
Nerudovy 

Povídky malostranské, Proškovy děti, Husovi posluchači, malí kučeraví chlapci.


